



UNIUNEA EUROPEANĂ



Program cofinanțat din Fondul Social European
Programul Operational Capital Uman 2014 — 2020

Axa prioritară nr.6 Educație și competențe

Titlul proiectului: Dezvoltarea culturii antreprenoriale a studenților de la inginerie și arhitectură
prin crearea unei rețele de centre de pregătire în antreprenariat-Antreprenoring

Componenta 1 Apel POCU/379/6/21/Operațiune compozită OS. 6.7, 6.9, 6.10

Cod MySMIS: 123975

Beneficiar: **UNIVERSITATEA TEHNICĂ "GHEORGHE ASACHI" DIN IASI**

CAIET DE SARCINI

Denumirea serviciului

Servicii de organizare evenimente de tip focus-grup

CPV: 79315000-5 - Servicii de cercetare socială

Finanțarea contractului/serviciilor

Finanțarea se face prin intermediul Programului POCU 2014-2020 și buget propriu.

Descrierea serviciilor ce vor fi contractate

Serviciile de organizare 8 focus-grupuri cu scopul identificării nevoilor de formare specifice în corelare cu piața muncii. Se prevede și servicii conexe organizării de evenimente propriuzis, respectiv asigurare locație, resurse materiale specifice organizării activității, catering, logistică organizare eveniment.

Descrierea achiziției:

Desfășurarea activității va cuprinde identificarea și evaluarea nevoilor de formare specifice învățământului terțiar universitar organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate. Formarea specifică învățământului terțiar universitar organizat în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate presupune dobândirea de către absolvenți a competențelor profesionale, cu prioritate în sectoarele economice cu potențial competitiv și în domeniile de specializare inteligentă. În scopul identificării nevoilor actuale de formare specifice învățământului terțiar se vor organiza în cadrul proiectului întâlniri tematice cu furnizorii de servicii educaționale (universități – cadre didactice), angajatori/specialiști resurse umane, reprezentanți, beneficiari ai serviciilor educaționale (cursanți/studenți, masteranzi), pentru colectarea datelor/informațiilor privind competențele profesionale și dobândirea acestora într-o manieră rentabilă și flexibilă, pentru a răspunde mai adecvat cerințelor unei piețe de locuri de muncă în continuă schimbare. Astfel, în cadrul acestei activități a proiectului, se vor desfășura 8 focus-grup-uri/ateliere, cu tematici specifice pentru angajatori /manageri resurse umane/ reprezentanți ai lor / furnizori servicii educaționale / beneficiari servicii educaționale/ profesori universitari/ studenți, etc. În urma identificării lor preliminare și după acceptul de a participa la evenimente, se vor împarti pe categorii și teme de discuții și de dezbateri, acțiunile vor avea ca rezultat, printre altele, elaborarea unui raport "Evaluarea nevoilor de formare" care va constitui un instrument pentru